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Căn cứ theo kế hoạch số 23-KH/HĐĐ  ngày 06/5/2020 của Hội đồng Đội huyện Tân Hiệp về triển khai phong trào “ Nắm gạo chia sẻ” năm học 2019-2020.
Căn cứ theo kế hoạch hoạt động đầu năm học của Liên đội trường tiểu học Thạnh Trị năm học 2019-2020.
	I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
        - Góp phần chung tay hỗ trợ các em đội viên, học sinh có hoàn cảnh khó khăn do ảnh hưởng của dịch Covid 19. Đồng thời giáo dục cho đội viên, thiếu nhi có ý thức tiết kiệm, tinh thần đoàn kết, ý thức chia sẻ lúc khó khăn, giúp đỡ lẫn nhau.
      -  Phong trào tuyên truyền rộng rãi đến đội viên tiếu nhi, đảm bảo tính thiết thực, hiệu quả, đảm bảo tính thiết thực, hiệu quả ý nghĩa phù hợp với điều kiện kinh tế - xã hội của từng địa phương, đơn vị
     -  Nguồn thu từ phong trào “ Nắm gạo chia sẻ” phải được sử dụng đúng mục đích, đảm bảo công khai minh bạch.
	II. NỘI DUNG VÀ PHƯƠNG THỨC TRIỂN KHAI
	1. Nội dung.
· [bookmark: bookmark14][bookmark: bookmark16]Tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa của phong trào “Nắm gạo sẻ chia ” để tạo sự đồng thuận, thống nhất cao trong các em đội viên, thiếu nhi, trong phụ huynh, nhà trường và xã hội.
· [bookmark: bookmark17]Tố chức cho đội viên, thiếu nhi tự nguyện tiết kiệm và đóng góp gạo để hỗ trợ các bạn có hoàn cảnh khó khăn với phương châm “Mỗi ngày một nắm gạo sẻ chia với bạn bè”
[bookmark: bookmark20][bookmark: bookmark18][bookmark: bookmark19][bookmark: bookmark21]          2. Thời gian, đối tượng:
[bookmark: bookmark22][bookmark: bookmark23] - Thời gian: Triển khai trong học kỳ  II năm học 2019 - 2020.
           -  Đối tượng: Triển khai, phát động tất cả đội viên, thiếu nhi Trường TH Thạnh Trị tham gia trên tinh thần tự nguyện;
Chú ý: Không thu gom gạo của các em có gia đình khó khăn, hộ nghèo, hộ cận nghèo, gia đình chính sách và không yêu cầu các em nộp tiền mặt thay cho gạo.
[bookmark: bookmark26][bookmark: bookmark24][bookmark: bookmark25][bookmark: bookmark27]          3. Phương thức triển khai thực hiện:
[bookmark: bookmark28]           3.1. Công tác tuyên truyền:
[bookmark: bookmark29][bookmark: bookmark30]   Tổng phụ trách và GV chủ nhiệm; Ban chấp hành liên đội có trách nhiệm tuyên truyền ý nghĩa của phong trào đến từng đội viên, nhi đồng.
[bookmark: bookmark31]            3.2.Công tác triến khai, thu, và sử dụng gạo:
· [bookmark: bookmark32]Phát động các em thực hiện tiết kiệm gạo tại nhà, duy trì thường xuyên tiết kiệm một nắm gạo mỗi ngày.
· [bookmark: bookmark33]Định kỳ hàng tháng, giáo viên chủ nhiệm lớp và ban chỉ huy chi đội có trách nhiệm thu gom gạo của chi đội mình và nộp về liên đội.
· [bookmark: bookmark34]Giáo viên tổng phụ trách Đội và Ban chỉ huy Liên đội có trách nhiệm:
+ Tham mưu với Ban Giám hiệu nhà trường bố trí cơ sở vật chất, địa điếm trữ gạo;
+ Tổ chức phân loại gạo;
+ Tổ chức xét chọn, trao tặng gạo cho các em có hoàn cảnh khó khăn tại liên đội mình.
· [bookmark: bookmark35]Tùy vào điều kiện từng liên đội, lớp sao nhi đồng mà GV tổ chức các hoạt động vận động quyên góp đảm bảo an toàn, thiết thực, trách hình thức, chú trọng ý nghĩa giáo dục.
[bookmark: bookmark36]Trên đây là kế hoạch triến khai phong trào “Nắm gạo sẻ chia” của Liên đội trường tiểu học Thạnh Trị năm học 2019-2020. Đề nghị GV chủ nhiệm triển khai đến các em đội viên, nhi đồng thực hiện nghiên túc để phong trào thật sự mang ý nghĩa và đạt hiệu quả cao./.
[bookmark: bookmark49][bookmark: bookmark50][bookmark: bookmark51]       Nơi nhận:

· [bookmark: bookmark52]HĐĐ xã Thạnh Trị;
· [bookmark: bookmark53]GVCN các lớp;
· [bookmark: bookmark54]Lưu LĐ.
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